



## SASTANAK O PROMICANJU RAVNOPRAVNOSTI ŽENA

# Nužno umrežavanje gospodarstvenica i institucija

**PULA** - Mehanizmi za promicanje ravnopravnosti žena bili su tema jučerašnjeg sastanka u Hrvatskoj gospodarskoj komori - Županijskoj komori Pula, kojemu su uz predsjednicu Jasnu Jaklin Majetić prisustvovala predstojnica Ureda za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske mr. sc. Helena Štimac Radin, zamjenica istarskog župana Viviana Benussi te v. d. ravnateljice Zaštitne radionice Tekop Nova Lorena Brgić. Štimac Radin osvrnula se na nedavno usvojenu Nacionalnu politiku za promicanje ravnopravnosti spolova 2011. - 2015., koja županijskim povjerenstvima i odborima za ravnopravnost spolova nameće unošenje mjera za poboljšanje položaja žena

u programe i akcijske planove za njihovo provođenje na lokalnoj razini.

Sudionice sastanka istaknule su nužnost umrežavanja gospodarstvenica i institucija s ciljem postizanja konkretnih rezultata, a kao dobar primjer istaknut je Forum jadranskojonskih gospodarskih komora u čijem radu sudjeluje i ŽK Pula. Jaklin Majetić je napomenula da u Istarskoj županiji djeluje ogranak Kruga (Hrvatska udruga poslovnih žena) te BPW (Business and Professional Women) - Prvi hrvatski klub Pula. Osim toga, Istarska županija je nedavno pristupila udruzi Žene Europe, čime će biti stvorene kvalitetne pretpostavke za apliciranje na projekte te transverzalno i konstruktivno umrežavanje žena

i usmjeravanje energije, na-dovezala se Benussi.

Usljedio je posjet Zaštitnoj radionici Tekop Nova, koja predstavlja primjer dobre prakse u domeni zapošljavanja osoba s invaliditetom. Po riječima Brgić, takvo što je bilo moguće postići zahvaljujući dogovoru i sinergiji između osnivača, budući da očuvanje tako nastale zaposlenosti zahtijeva dugoročno planiranje te osiguranje potrebnih izvora (su)financiranja. Naime, proizvodnja tekstila nije baš profitabilna djelatnost te se Tekop Nova susreće s nizom problema u poslovanju, a žensko lobiranje i umrežavanje je način za širenje aktivnosti i pronalaženje novih poslova, zaključila je Brgić. **I. N. TURKOVIĆ**